Prénom: Date :

5. La multiplication et la division par 2,5 et 10 m

a Complete.
2+2+2+2=( | b 2+2+2=( |
Ltx2=_ | [ Ix2=6

(2 Compléte avec les nombres manquants.

a) *** *** *** *** b) OOV
KK KKk KK KK >000¢

QOO0
(] groupes de 5 [ ] groupes de 5
x5 * Jxs<[ )
@‘Compléte.

) 0000000000 hh o000 00000000
ONONONORONONONONONG, ONONONORONONONONONG,
ONONONORONONONONONG, ONONONORONONONONONG,
OOO0OO0OO0OOOOOO ONONONONONONONONONG,
OOO0OO0OO0OOOOOO ONONONONONONONONONG,
OCOO0OO0OOOOOOO ONONONORONONONONONG,

3x10=[__ 6x10=__|

(4 Chaque éléphant a deux défenses.

L x =0
En tout, 4 éléphants ont[ | défenses.
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5 Chaque étoile de mer a 5 bras.

En tout, 4 étoiles de mer ont [: bras.

6 Chaque tricycle a 3 roues.

% efd 0Od 6b 6O
6o eFd b 6h 6O

_x=]

Entout,ilya [ Jrouessur10 tricycles.

7 Répartis 18 biscuits l
dans des paquets de 2. ‘
18+2=[_ |
Ily aura L] paquets de biscuits.

8 Entoure les perles pour faire des groupes de 5.

g®g®g®g®gog®g®
®@ © 0 0 © O

30:5=( |

Ily aura L] groupes de 5 perles.

CHE
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9 Entoure les étoiles pour faire 10 groupes égaux.

* K K K K K K K K K

* K K K K K K K K K

W % % % K% % % K W X

Y % % % K% % K% % % K

W K % R % % K% % % K

W K % R % % K% % % K
60-10=_ |
Ily aura [ Jétoiles dans chaque groupe.

10 Complete les tables de multiplication.

0x2= | 0x5= | 0x10=[_ |
1x2=_ | 1x5=_ | 1x10= |
2x2=_ | 2x5= | 2x10=(_ |
3x2=_ 3x5= | 3x10=_ )
hx2=[_ ] hx5=_ ] 4x10=[_ ]
5x2= | 5x5= | 5x10=(_ |
6x2= | 6x5= | 6x10=(_ |
7x2=_ | 7x5=_ | 7x10=_ |
g8x2= | 8x5= | 8x10=_ |
9x2= | 9x5= | 9x10=(_ |
10x2=( | 10x5= | 10x10=_ |

171 Ana répartit 50 jetons dans des boites.
Elle met 10 jetons dans chaque boite.
Combien de boites utilise-t-elle ?

50+10=( |
Ana utilise C] boites.



Prénom: Date :

12 Alex a besoin de 2 m de tissu pour confectionner un rideau.
Combien de m de tissu lui faut-il pour en confectionner 10 ?

Ix )=

Alex a besoinde(  Jm detissu pour confectionner 10 rideaux.

13 Maria a acheté 8 conserves de sardines.
Chaque conserve colte 2 €. Combien a-t-elle payé en tout ?
L Ix Je=[ ]
Maria a payé [ Jeentout.

14 5 m de dentelle colitent 25 €.

Combien colite 1 m de dentelle ?

L)< )= ]
1 m de dentelle codte[ €.

15 Raphael a 45 perles gu'il place dans des sachets.
Il met 5 perles dans chaque sachet.
De combien de sachets a-t-il besoin ?

L Jol_J= ]
Raphaél a besoin de [ Jsachets.

16 Le maraicher vend 4 pommes a 1 €.
Nadia achete pour 5 € de pommes.
Combien de pommes a-t-elle achetées ?

[ Jeol_J=_]

Nadia a acheté [ |pommes.
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